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PS04 HOCHHUBWAGEN 
 
 
 
 
 

 
ANMERKUNG: EIGENTÜMER UND BEDIENER MÜSSEN DIESE 

BETRIEBSANLEITUNG GELESEN UND VERSTANDEN HABEN, BEVOR SIE DEN 

HOCHHUBWAGEN IN BETRIEB NEHMEN: 



Vielen Dank, dass Sie sich für diesen Hochhubwagen entschieden haben. Dieser 

Hochhubwagen besteht aus hochwertigem Stahl und ist für eine  dauerhafte, zuverlässige 

und leichte Anwendung entwickelt worden. Für Ihre Sicherheit und eine sachgerechte 

Nutzung, bitte sorgfältig die Bedienungsanleitung lesen. 
 
Hinweis: Alle hier aufgeführten Angaben basieren auf den im Moment des Drucks 

verfügbaren Daten. Der Hersteller behält sich das Recht vor, seine Produkte jederzeit und 

ohne Benachrichtigung und ohne anfallende Sanktionen, zu ändern. Daher ist es 

empfehlenswert, immer wieder mögliche Aktualisierungen zu überprüfen. 

 
 

1. WARNUNG: 
1.1. Füße und Hände gehören nicht unter die Plattform. 
1.2. Unbefugte Personen müssen sich bei Beförderung oder Hub von Gütern  mindestens 

600 mm vom Wagen entfernt aufhalten. 
1.3. Den Wagen nicht bewegen, wenn sich die Gabel hebt und auch nicht, solange die 

beladene Gabel sich nicht auf eine sichere Position abgesenkt hat; es besteht 
Unfallgefahr, wenn die Güter herunterfallen. 

1.4. Den Fuß nicht vor die Lenkrollen stellen; es besteht Unfallgefahr bei Absenken der 
Güter 

1.5. Nicht überladen 
1.6. Während der Fahrt auf die Oberfläche des Wegs achten, um das Fallen von Gütern zu 

vermeiden. 
1.7. Nicht an Steigungen bzw. Gefälle fahren. Keine Personen befördern. Personen 

könnten herunterfallen und schwere Verletzungen erleiden. 
 

 
2. VERWARNUNG: 
2.1. Der Bediener sollte die Anweisungen vor dem Betrieb des Wagens lesen und Unfälle 

durch unsachgemäße Nutzung vermeiden. 
2.2. Dieser Hochhubwagen ist zum Heben und Senken von Gegenständen innerhalb der 

Nennleistung und darf nicht für andere Zwecke verwendet werden. 
2.3. Nur bedienen, wenn Sie damit vertraut sind oder geschult wurden bzw. dazu 

berechtigt sind. 
2.4. Die Lasten bei mäßiger Geschwindigkeit heben; es könnte sonst zu Unfällen 

kommen 
2.5. Sorgfältig auf die Lastverteilung achten. Wenn die Gegenstände nicht stabil liegen, 

den Betrieb einstellen. 
2.6. Wenn sich die Last auf dem Tisch oder auf den Gabeln bewegt, sofort den 

Hochhubwagen bremsen. 
2.7. Das Gewicht der Last sollte ausgeglichen auf den Gabeln verteilt sein; nicht nur eine 

Gabel verwenden; das Zentrum des Gewichts sollte sich zwischen den beiden 
Gabeln befinden. 

2.8. Keine losen instabilen und ungleichmäßigen Lasten auf den Hochhubwagen laden. 
2.9. Wartungsarbeiten gemäß der Anweisungen durchführen 
2.10. Keine Veränderungen oder Reparaturen am Hochhubwagen ohne die Genehmigung 

des Herstellers vornehmen. Bei Wartungsarbeiten den Hochhubwagen entladen und 
Sicherheitsstopper verwenden, um das Senken zu vermeiden. 

2.11. Der Wagen ist nicht für die Verwendung in Wasser entwickelt. Bei Stillstand den 
Wagen an einem trockenen Ort abstellen und die Gabeln vollständig absenken. 

 
 



 
 
 
 

3. TÄGLICHE INSPEKTION 
 

Eine tägliche Inspektion ist eine wirksame Methode, um Störungen oder Fehler am 

Hochhubwagen zu entdecken. Folgende Stellen des Hochhubwagens vor Inbetriebnahme 

prüfen. 

 

3.1. Prüfen, ob es Kratzer, Verbiegungen oder Brüche am Hochhubwagen gibt. 
3.2. Prüfen, ob Öl vom Zylinder ausläuft. 
3.3. Das Sinken prüfen, wenn die Plattform auf der höchsten Position ist. 
3.4. Prüfen, ob sich das Rad leicht bewegen lässt. 
3.5. Bremswirkung prüfen. 
3.6. Prüfen, ob alle Schrauben und Muttern fest sitzen. 

 

VERWARNUNG: Den Hochhubwagen NICHT verwenden, wenn eine Störung oder ein 
Fehler vorliegt. 

 
 

4. BETRIEB 
 

4.1. Verwendung der Bremse 
 
VERWARNUNG 

Bremsen, wenn der Wagen nicht in Bewegung ist, um Unfälle zu vermeiden. 

Die Bremse sitzt auf der linken Seite der Lenkrolle 

1）Um zu bremsen, Pedal drücken 

2）Um Bremse zu lösen, Bremse anheben 

4.2. Heben und Senken der Gabeln 

WARNUNG 

Den Hochhubwagen NICHT überladen Innerhalb der Nennleistung verwenden 

Die Last nicht seitlich oder am Ende aufladen. Die Ladung muss zu mindestens 80% auf 

dem Tischbereich liegen. Wenn der Transport von Gütern auf den Gabeln erfolgen soll, den 

Tisch abnehmen. 

Das Hubpedal mehrere Male drücken, bis der Tisch die gewünschte Position einnimmt. 

Der Tisch hebt sich nicht weiter, wenn die max. Höhe erreicht ist, auch wenn das 

Hubpedal weiter gedrückt wird. Die Plattform kann sich leicht senken, wenn sie die max. 

Höhe erreicht hat. 

4.3. Die Plattform senken. 

WARNUNG 

Keine Körperteile unter die Plattform bzw. die Gabeln bringen. 

Den Knopf gegen den Uhrzeigersinn drehen, um die Plattform abzusenken. 



5. Daten 
 

Kapazität 
(kg) 

Tischmaße Gabelspann
weite, 

min/max 
mm 

Hinte

rrolle

n 

(mm) 

Vord

erroll

en 

(mm) 

Gewicht 
(kg) 

400 650X576 85-850 Φ127 Φ75 75 

400 650X576 85-1200 Φ127 Φ75 81 

400 650X576 85-1500 Φ127 Φ75 91 

 
 

6. Wartung 

6.1. Einmal monatlich die unten beschriebenen Stellen schmieren: 

6.2. Hydrauliköl alle 12 Monate wechseln. Zu schmierende Stellen 
1) Achse und Lager der Räder - Schmierfett 
2) Verbindung und Achsen - Schmierfett 
3) Die Stelle, an der das Fußpedal mit dem Wagen verbunden ist - Schmierfett 
4) Rollenkette - Schmierfett 
5) Schmiernippel - Schmierfett 
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